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ANO: 2013 

  

 

Ata da Audiência Pública realizada no dia 26 (VINTE E SEIS)  do mês de Março 

de 2013, ( Dois Mil e Treze ), na Câmara Municipal de Carnaubal – CE; às 20:00 

horas conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes 

Edis presentes: Cícero Veras de Brito, , Raimundo Lima de Paiva, José 

Correia Leite, Cosme Reges Martins Braga, Erivelton Silva de Medeiros, 

Francisco Ademar Assis Sampaio,Francisco Ferreira Lima, Takeo Windsor 

Oliveira Martins, Tânia Maria Heros Martins, Jacinto Ferreira Lima e 

Genilson Mendes da Silveira; O Sr. Presidente com a palavra  saudou a  todos 

os Edis ,Sr.Prefeito Municipal Raimundo Chaves, Vice-Prefeito Horácio Neto, 

Ex-Vereadores, Secretários Municipais, Presidente de Associações, Vigário Pe. 

Arnaldo  e  cidadãos presentes em Plenário, e, em seguida pediu que todos 

ficassem de pé para execuções dos Hinos: Municipal e Nacional; em seqüência 

informou que o Sr. 1º Secretário Cosme Reges Martins Braga, irá se retirar por 

motivos maiores e justos, e pediu  que o Sr. 2º Secretário Genilson Mendes que 

o mesmo fizesse a leitura da matéria em pauta, matéria está como:Requerimento 

de nº 01/03/2013- ASSUNTO:Sobre a problemática da Defesa Civil em nosso 

Município. A fim de tratarmos com urgência a estiagem que vem 

acontecendo em nossa Região Nordeste e nosso Município e Requerimento 

de nº 02/03/2013- ASSUNTO: Solicitando ao Governador do Estado do 

Ceará, em caráter de urgência a perfuração dos poços profundos já 

marcado para o Município de Carnaubal –Ce; junto as seguintes 

Comunidades: BARRO VERMELHO, CASA DE PEDRA, BAIXA DO 

CEDRO E CIDADE NOVA, em virtude da situação de Estiagem em que se 

encontra o nosso Município; e também solicitando a liberação dos Projetos 

CASA DO MEL, CAPRINOCULTURA E CASA DE FARINHA 

BENEFICIADORA, junto a SDA através do Projeto São José; após leitura dos 

requerimentos citados na pauta o Sr. Presidente Cícero Veras com a palavra 

pediu que o Sr. 2º Secretário que fizesse ordem dos inscritos para a parte de 

oratórias na Tribuna Popular, e , pela ordem o 1º( Primeiro ) Orador o Sr. 

Secretário da Agricultura RAIMUNDO PEREIRA SAMPAIO, primeiramente 

saudou a todas as autoridades presentes no Plenário da Casa Legislativa, e , com 

o uso da palavra iniciou citando sobre o programa Compra Direta o qual 

elavancou muitos empregos, e , o mesmo relatou que o município de Carnaubal 

foi reconhecido pelo Governo do Estado do Ceara pelo um ótimo trabalho feito 

na Agricultura, o qual foi convocado dois funcionários do município para fazer 

treinamentos com maquina agrícolas, e , comunicou que  o gerente do Banco do 

Nordeste estará dia 03 de Abril do corrente ano para tratar de renegociações das 

dividas com os agricultores rurais do municípios e encerrou com uma boa noite; 

e o 2º  ( Segundo )Orador o Sr. Secretário de Infra-Estrutura FIGUEIREDO, 



usou da palavra saudando o Sr.Presidente, Vereadores, Secretários Municipais, 

Sr. Prefeito, Vice-Prefeito, Presidente de Associações, Pe. Arnaldo e demais 

presentes, o mesmo fez ênfases sobre os poços que serão perfurados em algumas 

comunidades do Município e citou sobre a compra de bombas submersas para 

atender os anseios do povo Carnaubalense e encerrou com uma boa noite; e o 3º ( 

Terceiro)Orador o Sr. Ex-Vereador FRANCISCO HÉLIO CHAVES 

MARTINS, saudou a todos as autoridades presentes, e , com a palavra agradeceu 

a presença de todos, e, em seguida citou sobre o Projeto do Governo ( PA), e, em 

seqüência apoiou as palavras dos Vereadores Jacinto e José Correia; e encerrou 

desejando uma boa noite; e pela ordem o 4º Orador( Quarto) o Sr. Nonato ( 

Presidente da Associação do Buriti) saudou a todos os presentes na Câmara 

Municipal, e, com o uso da palavra falou sobre a preservação do de todo o leito 

do Rio Inhuçu ou seja preservação do Meio Ambiente e pediu que o Sr. 

Presidente indicasse um  Vereador de sua confiança e competência para 

representar o Legislativo na COGE; e o 5º Orador( Quinto) o Sr. RAIMUNDO 

NONATO DE LIMA ( Presidente da Associação da Barra da Palmeira), 

cumprimentou a todos os presentes no Plenário da Câmara Municipal, e, o 

mesmo falou que é muito louvável esta Audiência Pública o qual traz esperança 

para os agricultores nesta situação de seca que o município vem enfrentando e 

pediu ao Sr. Prefeito com urgência que fosse feita uma barragem na Comunidade 

da Barra da Palmeira e encerrou com uma boa noite; e o 6º (Sexto) Orador o Sra. 

MARIA ZANETE( Presidente da Associação da Comunidade São Bernardo 

), saudou as autoridades presentes na Casa do Povo, e, com uso da palavra 

agradeceu o convite feito pelo Presidente da Câmara Municipal, e , que é uma 

grande satisfação em participar desta Audiência Pública, e, em seguida pediu que 

o Sr. Prefeito e juntamente com as demais autoridades competentes que buscasse 

recursos do Governo do Estado ajudar as comunidades que estam passando por 

este momento de estiagem e pediu que a sua Comunidade de São Bernardo 

pudesse participar o Programa do Governo ( PA ) e desejou uma boa noite a 

todos; em seqüência o 7º( Sétimo) Orador o Sr. RAIMUNDO SEBASTIÃO 

HIGINO( Presidente da Associação do Bairro Várzea ) primeiramente saudou 

o Sr. Presidente, Vereadores, Prefeito Raimundo Chaves, Vice-Prefeito Horácio 

Neto, Presidente de Associações e demais autoridades e cidadãos presentes, e, 

em seguida usou da palavra solicitando do Sr. Gestor Municipal que na medida 

do possível fosse feito uma reforma na ponte que liga o Bairro Várzea a 

Comunidade do Cajuí, e , como também a limpeza de todo o lixo que esta 

localizado na referida Comunidade, e, em seqüência apoiou as palavras do Sr. 

Ex-Vereador Hélio Martins e encerrou pedindo a todos que fizessem a utilização 

da água nos seus afazeres no seu dia-a-dia e desejou uma boa noite a todos;em 

seguida usou da palavra o 8º ( Oitavo )Orador o Sr. Pe. ARNALDO,usou da 

palavra e relatou a situação em que estamos enfrentando em relação a seca, e, 

pediu que o Poder Público Municipal começasse a fazer um trabalho sobre a 

situação do semi-árido, e , que fosse feito um projeto em trabalho da conservação 

da água, e citando a valorização e importância da mesma; e pediu que o Sr. 

Prefeito Municipal buscasse recursos aos Governos Federal e Estadual e encerrou 

pedindo que todos tenham fé em Deus e agradeceu o Sr. Presidente o convite e 



desejou uma boa noite a todos; e o 9º ( Nono ) Orador o Sr. VICE-PREFEITO 

FRANCISCO HORÁCIO NETO,saudou a todos os presentes no Plenário da 

Casa do Povo, e, em seguida agradeceu o convite do Legislativo Municipal, e, 

falou da grande satisfação em está presente com todos; em seqüência apoiou as 

palavras do Pe. Arnaldo e como colocou bem a respeito de como nós podemos 

ter a convivência com o semi-árido; e com a palavra citou sobre poços inoperante 

existente em nosso Município que agora e hora de se fazer um estudo dos 

mesmos e saber se pode se de uso para o consumo humano; e relatou sobre a 

situação do Rio Inhuçu, o qual o mesmo cita que já outras ocasiões tinha enviado 

um oficio para COGE e nunca recebeu uma resposta e encerrou sua palavras 

pedindo que os poderes públicos se reunissem para se fazer algo que venha a 

trazer melhorias para o Povo e desejou uma boa noite; e , em seguida o 10º ( 

Décimo ) Orador o Sr. Prefeito Municipal RAIMUNDO NONATO CHAVES 

ARAÚJO,  usou da palavra cumprimentando a todos os presentes, e, 

agradecendo ao Poder Legislativo pelo convite; em seqüência o mesmo fez 

ênfases sobre a não realização do Carnaval, e , falou da grande responsabilidade 

de gerenciar o dinheiro público; em seguida citou sobre as comunidades que 

primeiramente iram receber o beneficio para a perfuração de poços profundos, e, 

relatou sobre a se fazer primeiramente um estudo técnico das águas nos poços já 

existentes no Município e comentou a respeito da aquisição maquinários, como : 

restro-escavadeiroa, patrol e caçamba; e com o uso da palavra parabenizou o 

trabalho do Sr. Raimundo Pereira Sampaio na Secretaria de Agricultura e 

parabenizou a Vereadora Tânia Heros Martins pela iniciativa de se fazer esta 

Audiência Pública  para que o Poder Executivo pudesse se manifesta com 

palavra de apoio e desejou a todos uma boa noite; O Sr. Presidente nada mais a 

tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 2º  Secretário GENILSON MENDES DA 

SILEIRA , fiz a presente Ata  que vai agora aprovada e assinada pelos presentes . 

Carnaubal – Ceará ; aos 26 de Março de 2013.;                   
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